



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFRSA

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA – PROEC

Retificação do Edital PROEC Nº 004/2020 - Processo Seletivo Simplificado de Bolsista para Atuação no Projeto PROEC Divulga

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura torna público a Retificação do Edital PROEC Nº 004/2020 - Processo Seletivo Simplificado de Bolsista para Atuação no Projeto PROEC Divulga.

1. No item 3.1, onde se lê: “no período de 03 a 29 de setembro de 2020”, leia-se: “no período de 04 a 13 de setembro de 2020”.

2. Na tabela do item 6.1, onde se lê:

PERÍODO	AÇÃO
04 a 11 de setembro de 2020	Inscrições

Leia-se:

PERÍODO	AÇÃO
04 a 13 de setembro de 2020	Inscrições

Mossoró, 10 de setembro de 2020

Nágliã Grazieli Jácome da Silveira Bezerra

Coordenadora da Ação

Paulo Gustavo da Silva

Pró-Reitor de Extensão e Cultura